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Ata da Quadragésima Quinta (45ª) Sessão Ordiná-

ria, da Legislatura 2025/2028, segunda Sessão Le-

gislativa (2026), ocorrida no dia 25 de fevereiro de 

2026. 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dezesseis 

horas, no Plenário Papa João Paulo II da Câmara Municipal de Viana, reuniram-se os 

senhores Vereadores em Sessão Ordinária. Mesa Diretora composta por: Vereador Joil-

son Broedel (Presidente), Vereador Ademir Pereira (Vice-Presidente) e Vereador Wes-

ley Pires (Primeiro Secretário). Em abertura dos trabalhos, o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que verificasse a presença dos vereadores no painel eletrônico. 

Constatou-se a presença dos Edis: O Vereador Wantuil Schultz (PODE), O Vereador 

Waldeir Gonçalves (PODE), O Vereador Dr. Erik da Fisioterapia (PSB), A Vereadora 

Sueli Pancier (PSB), O Vereador Joilson Broedel (PODE), O Vereador Hélio da Autoe-

scola (PL), O Vereador Wesley Pires (PL), O Vereador Lucas Casagrande (PL), O Ve-

reador Flávio Volponi (PP), O Vereador Diego da Farmácia (PSB), O Vereador Ademir 

Pereira (PP) e O Vereador Josué Enfermeiro (PP). Assim, o Primeiro Secretário verifi-

cou a presença de TODOS os 13 (treze) vereadores em Plenário, sendo registrada a 

participação do Vereador Pacheco (PT) de forma híbrida, online. Havendo quórum re-

gimental, após leitura de trecho bíblico e execução do Hino Nacional e do Hino Muni-

cipal de Viana, foi dada por aberta a presente Sessão Ordinária. Ato contínuo, passou-

se para o PEQUENO EXPEDIENTE, ocasião em que foi deliberada e APROVADA a 

Ata da Quadragésima Quarta (44ª) Sessão Ordinária, por 12 (doze) votos a zero. En-

tão, o Primeiro Secretário, atendendo à solicitação do Presidente, efetuou a leitura dos 

expedientes, de que constaram os seguintes: Indicações: Indicações de autoria do Ve-

reador Antônio Francisco Pacheco (PT): Substituição de caixa coletora de lixo, lim-

peza, retirada de entulho e fiscalização de descarte irregular de resíduos nos Bairros 

Marcílio de Noronha e Marcílio de Noronha II. Indicações de autoria do Vereador 

Diego Grijó Gava (PSB): Substituição de lâmpadas no Bairro Pedra da Mulata; subs-

tituição de lâmpadas, serviço de roçagem e tapagem de buracos no Bairro Nova Viana; 

recapeamento asfáltico e reparo em meio-fio no Bairro Santa Terezinha; manutenção e 

substituição de lâmpadas no Bairro Formate. Indicações de autoria do Vereador Érick 

Capdeville Heiderich (PSB): Instalação de trincheira de drenagem pluvial no Bairro 

Ipanema. Indicações de autoria do Vereador Flávio Volponi (PP): Capina e limpeza 

no Bairro Arlindo Villaschi; troca de caixa coletora de lixo no Bairro Vila Bethânia; 

Autenticar documento em https://cmviana.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 310034003100340031003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.



 
CÂMARA MUNICIPAL DE VIANA 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
Palácio Legislativo “Nilton Broedel” 

Plenário “Papa João Paulo II” 

 

Rua Aspazia Varejão Dias, s/n., Centro – Viana/ES | www.camaraviana.es.gov.br 

 

2 

fixação de placa de food truck no Bairro Marcílio de Noronha. Indicações de autoria do 

Vereador Hélio Souza Santos (PL): Substituição de poste no Bairro Marcílio de Noro-

nha. Indicações de autoria do Vereador Josué Ribeiro (PP): Tapagem de buracos, lim-

peza, retirada de entulhos e fiscalização de descarte irregular de resíduos no Bairro 

Treze de Maio; troca de lâmpadas no Bairro Marcílio de Noronha II; roçagem, limpeza, 

retirada de entulhos e manutenção de barra de proteção no Bairro Primavera; instala-

ção de trincheira de drenagem pluvial no Bairro Universal. Indicações de autoria do 

Vereador Lucas Casagrande (PL): Recapeamento asfáltico, manutenção e limpeza de 

grelha pluvial, tapagem de buracos, poda de árvores, construção de muro de conten-

ção, troca de caixa coletora de lixo e troca de lâmpadas no Bairro Marcílio de Noronha; 

troca de caixa coletora de lixo, capina, roçagem e limpeza no Bairro Industrial; troca 

de caixa coletora de lixo, poda de árvores, tapagem de buracos, limpeza e roçagem no 

Bairro Canaã; capina, roçagem, limpeza e manutenção de grelha pluvial no Bairro Ar-

lindo Villaschi; tapagem de buracos no Bairro Nova Bethânia; troca de caixa coletora 

de lixo no Bairro Vila Bethânia; recapeamento asfáltico no Bairro Soteco. Indicações 

de autoria da Vereadora Sueli Pancier (PSB): Instalação de placa de sinalização de 

trânsito, instalação de caixa coletora de lixo e tapagem de buracos no Bairro Vila Bethâ-

nia; instalação de placa de sinalização de trânsito e limpeza de via no Bairro Arlindo 

Villaschi. Indicações de autoria do Vereador Waldeir Gonçalves (PODE): Recapea-

mento asfáltico no Bairro Nova Belém; limpeza de ruas no Bairro Bom Pastor. Indica-

ções de autoria do Vereador Wantuil Schultz (PODE): Reposição de tampa de bueiro, 

instalação de abrigo em ponto de ônibus e instalação de faixa de pedestres no Bairro 

Arlindo Villaschi; instalação de poste de energia elétrica, poda de árvores, manutenção 

de pavimentação e limpeza de capela mortuária no Bairro Nova Bethânia; troca de 

caixa coletora de lixo no Bairro Universal; recapeamento asfáltico e instalação de rede 

pluvial no Bairro Campo Verde; pavimentação de estrada na comunidade de Córrego 

da Onça. Indicações de autoria do Vereador Wesley Pereira Pires (PL): Instalação de 

trincheira, reforma e manutenção de escola, capina e limpeza e instalação de redes em 

traves de quadra no Bairro Ipanema; capina, limpeza e tapagem de buracos no Bairro 

Areinha; capina, limpeza e retirada de entulhos no Bairro Treze de Maio; recuperação 

de asfalto e tapagem de buracos no Bairro Soteco; tapagem de buracos e recapeamento 

asfáltico no Bairro Universal; recapeamento asfáltico e limpeza no Bairro Nova Bethâ-

nia; substituição de lâmpadas no Bairro Caxias do Sul. DESPACHO: 1. O Presidente 

determinou que os expedientes constantes desta Sessão, notadamente as Indicações 
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nºs 1551 a 1590/2026, sejam encaminhados à Assistência Legislativa para as providên-

cias pertinentes. 2. O Presidente determinou que, após o encaminhamento, as respos-

tas da Prefeitura relativas às indicações dos vereadores sejam notificadas aos respecti-

vos gabinetes parlamentares, por meio do sistema eletrônico. Ato contínuo, o Presi-

dente encerrou o Pequeno Expediente, e passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, 

ocasião em que os Senhores Vereadores puderam se pronunciar, conforme inscrições 

e tempo determinado. Ato contínuo, fizeram o uso da palavra: - O Vereador Hélio da 

Auto Escola (PL) lamentou a imprudência no trânsito observada durante o período de 

Carnaval, conclamando os motoristas a adotarem postura responsável e consciente. O 

parlamentar mencionou a audiência pública que resultou na conquista da passarela na 

BR-262, à altura do Bairro Universal, e relatou a poda de árvores realizada pela 

ECO101, fruto do trabalho dos vereadores. Contudo, lamentou que a concessionária 

tenha buscado líderes comunitários antes de dialogar com os representantes eleitos, 

afirmando a importância institucional da Casa de Leis nesse tipo de tratativa. Hélio 

criticou ainda a EDP Escelsa pelas constantes falhas e picos de energia enfrentados 

pela população de Viana nos últimos meses, convocando os vereadores a cobrar pro-

vidências da concessionária elétrica. - O Vereador Dr. Erik da Fisioterapia (PSB) dis-

cursou sobre a tratativa da ECO101 com líderes comunitários do Bairro Universal, por 

meio do envio de ofício contendo imagem ilustrativa da passarela proposta para a 

BR‑262. Criticou o fato de o projeto prever a instalação em frente ao IFES, e não na 

entrada do bairro, afirmando que o campus funciona em imóvel alugado, enquanto o 

bairro é permanente, o que torna a proposta inaceitável sob a ótica da mobilidade e da 

segurança da comunidade. Em aparte, o Vereador Hélio da Auto Escola (PL) parabe-

nizou o colega pela manifestação e reforçou que a concessionária não dialogou ade-

quadamente com os representantes eleitos, com o empresariado e com a comunidade 

antes de elaborar o projeto. Reassumindo a palavra, Dr. Erik comentou as falhas e picos 

de energia registrados pela população de Viana nos últimos meses, questionando se 

situações semelhantes ocorrem em Vitória e Vila Velha, diante das explicações padro-

nizadas apresentadas pela EDP Escelsa. O parlamentar relatou ainda a cobrança de 

moradores do Bairro Ipanema quanto à necessidade de roçagem na região e solicitou 

a realização dos serviços, bem como ações de combate a endemias, incluindo a utiliza-

ção de fumacê. - O Vereador Lucas Casagrande (PL) iniciou saudando seu colega de 

partido Alemão, gerente de Iluminação Pública da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMSU), elogiando sua postura solícita e o atendimento prestado a todos os 
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vereadores. Enalteceu o trabalho dos policiais da 11ª Companhia Independente e do 

17º Batalhão da Polícia Militar do Espírito Santo, que, durante operação em Marcílio 

de Noronha, mesmo sob disparos efetuados contra a guarnição, conseguiram desarti-

cular um laboratório de drogas, resultando no óbito do autor dos disparos. Relatou o 

conjunto de materiais apreendidos, incluindo armas, munições, matéria-prima e equi-

pamentos utilizados na produção de drogas sintéticas. Também destacou o trabalho 

da Guarda Municipal de Viana. O parlamentar repudiou a decisão do Desembargador 

Magid Nauef Láuar, da 9ª Câmara Criminal do Tribunal de Justiça de Minas Gerais, 

que absolveu um homem acusado de estupro de vulnerável contra uma adolescente 

de 12 anos. Repudiou igualmente o acusado, apontando tratar-se de um traficante que 

mantinha relacionamento com uma menor de idade. Aproveitou para criticar o Su-

premo Tribunal Federal e o Governo Federal, conclamando a sociedade a refletir sobre 

qual Brasil deseja construir. Citou ainda a morte de crianças Yanomami por falta de 

vacinas que, segundo afirmou, não foram adquiridas por razões orçamentárias, con-

trastando com gastos do Presidente da República por meio do cartão corporativo. - O 

Vereador Flávio Volponi (PP) discursou contra a violência de gênero, citando o caso 

de uma policial militar agredida por seu companheiro, também policial militar. Mani-

festou solidariedade à vítima e declarou seu apoio à Vereadora Sueli Pancier (PSB) em 

sua luta permanente contra a violência de gênero. Em aparte, o Vereador Lucas Casa-

grande (PL) informou que, segundo contatos na Polícia Militar, o agressor é conhecido 

por transgressões disciplinares e outros problemas, afirmando que o mesmo deverá 

ser expulso das fileiras da PMES. Reassumindo a palavra, Flávio convidou os fiéis ca-

tólicos à vivência profunda do período da Quaresma, com foco na espiritualidade eu-

carística. Encerrando, parabenizou o gerente Alemão, da Secretaria Municipal de Ser-

viços Urbanos (SEMSU), pelo trabalho desempenhado e pela boa sinergia com a Casa 

de Leis. - O Vereador Wesley Pires (PL) parabenizou Alemão, gerente de Iluminação 

Pública da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMSU), lembrando seu próprio 

período na função e afirmando conhecer os desafios do trabalho, o que fundamenta 

seus elogios à condução do colega de partido. Passou a tratar da passarela na BR-262, 

criticando a falta de diálogo da ECO101 e o posicionamento inadequado previsto no 

projeto apresentado pela concessionária. Comprometeu-se a trabalhar pela construção 

de um acordo que garanta a instalação da passarela no local correto, atendendo às 

necessidades da comunidade. O parlamentar comentou ainda os serviços de limpeza 

executados em atendimento a demandas suas e do Vereador Hélio da Auto Escola 
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(PL), agradecendo ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos (SEMSU), Ledir da 

Silva Porto, e ao gerente de limpeza pública, Sr. Hermes, pelos trabalhos realizados. 

Em aparte, o Vereador Hélio da Auto Escola (PL) apontou a existência de bueiros en-

tupidos na região, reforçando a necessidade de manutenção contínua. Reassumindo a 

palavra, Wesley abordou as quedas de energia registradas no município, criticando a 

ineficiência da EDP Escelsa e os prejuízos materiais sofridos pelos moradores. Convi-

dou os vereadores para uma reunião com representante da concessionária, agendada 

para a próxima segunda-feira, a fim de tratar dos problemas enfrentados pela popula-

ção. Encerrando, afirmou que permanece comprometido com o dever de trabalho em 

favor da população vianense. - O Presidente da Câmara, Vereador Joilson Broedel 

(PODE), manifestou apoio às críticas apresentadas pelos parlamentares quanto ao pro-

jeto da ECO101 para instalação de passarela na BR-262. Afirmou que, embora os estu-

dantes utilizem o equipamento apenas nos horários de entrada e saída das aulas, a 

comunidade do Bairro Universal necessita de travessia segura durante todo o dia, o 

que reforça a necessidade de revisão do posicionamento proposto pela concessionária. 

O Presidente afirmou que “a cidade é uma grande família”, defendendo que o conceito 

de conservadorismo está ligado à preservação da ética e do caráter, e não a interpreta-

ções simplistas ou distorcidas. Relatou declaração de uma capitã da PMES, segundo a 

qual grande parte das vítimas de violência contra a mulher são mulheres religiosas 

ativas, criticando o que classificou como deturpação do Evangelho por parte de agres-

sores. Retomando o tema da organização social, afirmou que a cidade deve ser com-

preendida como uma família composta pelo Executivo, Legislativo, Judiciário e pelos 

cidadãos, cada qual com responsabilidades próprias. Criticou a ausência de uma divi-

são real de tarefas, observando que parte da sociedade transfere aos poderes públicos 

responsabilidades que são individuais. Como exemplo, citou a inadimplência do 

IPTU, que atinge cerca de 70%, comprometendo políticas públicas que beneficiam toda 

a população. O Presidente destacou que o papel dos representantes não é apenas fis-

calizar, mas também conscientizar seus representados, sob pena de se estimular uma 

sociedade mal-educada. Comparou essa função ao dever de pais e mães, que não de-

vem apenas atender aos desejos dos filhos, mas educá-los. Ao tratar da limpeza pú-

blica, afirmou que a solução não pode se limitar à atuação da SEMSU, quando parte 

do entulho é acumulada pela própria comunidade. Comparou com práticas internaci-

onais, onde o cidadão é responsabilizado e multado caso descarte lixo em local ou ho-
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rário inadequado. Encerrando, pediu atenção aos “pedidos que não são feitos”, refe-

rindo-se à necessidade de educação e orientação como pilares para o desenvolvimento 

da cidade. - O Vereador Diego da Farmácia (PSB) relatou sua participação em uma 

roda de conversa com famílias atípicas atendidas pela AMAES de Viana, afirmando 

estar feliz com a união dos vereadores em apoio à causa, mas demonstrando preocu-

pação com as demandas apresentadas pelas famílias durante o encontro. O parlamen-

tar comentou a Moção de Aplausos nº 1/2026, de autoria do Presidente da Câmara, 

Vereador Joilson Broedel (PODE), destinada à médica Tatiana Sampaio, professora e 

pesquisadora da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), pela relevante con-

tribuição científica na descoberta da polilaminina. Compartilhou testemunho pessoal 

sobre ter enfrentado paralisia parcial após um acidente, destacando a importância de 

pesquisas científicas e da visibilidade de pesquisadores e cientistas como a homenage-

ada. Diego voltou a tratar dos picos e quedas de energia registrados no município, 

afirmando ser necessária uma cobrança ativa junto à EDP Escelsa. Ressaltou que di-

versas empresas de Viana ficaram horas sem funcionar, além dos prejuízos enfrenta-

dos pelos moradores. O vereador também se somou às manifestações dos colegas so-

bre o projeto da passarela na BR-262, declarando apoio à revisão do posicionamento 

proposto pela ECO101. Ato contínuo, o Presidente encerrou o Grande Expediente, e 

incontinenti iniciou a ORDEM DO DIA. Após solicitação do Presidente, o Primeiro 

Secretário verificou a presença dos demais Edis por meio do sistema eletrônico, em 

cumprimento ao disposto no art. 178, §1º, do Regimento Interno. Foi constatada exis-

tência do quórum, após o Primeiro Secretário verificar a presença de TODOS os 13 

(treze) vereadores em Plenário, sendo registrada a participação do Vereador Pacheco 

(PT) de forma híbrida, online. Após a confirmação de presença dos Vereadores pelo 

Primeiro Secretário, o Presidente iniciou, então, a deliberação da pauta da ORDEM DO 

DIA, previamente publicada no site da Câmara, da qual constaram os seguintes itens: 

1. Proposição do Legislativo Municipal – Tramitação pelo Rito Ordinário – Discus-

são Única e Votação (RI, art. 180, V): 1.1. Projeto de Lei nº 105/2025, de autoria do 

Vereador Flávio Volponi (PP), que denomina de “Capela Nilton Grijó” a capela mortu-

ária localizada na Rua Frederico Ozanan, nº 62, Centro de Viana, ao lado do cemitério 

de Viana. Passou-se à Discussão Única. Logo após, finda a Discussão Única, procedeu-

se à votação do Projeto de Lei nº 105/2025, o qual foi APROVADO por 12 (doze) votos 

a zero. 2. Proposição do Legislativo Municipal – Tramitação pelo Rito Ordinário – 

Discussão Única e Votação (RI, art. 180, V): 2.1. Projeto de Lei nº 114/2025, de autoria 
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do Vereador Diego da Farmácia (PSB), que dispõe sobre o “Dia Municipal do Ciclista 

no Município de Viana/ES, e dá outras providências”. As Comissões Permanentes 

apresentaram Emenda Modificativa à ementa da proposição, nos seguintes termos: 

Após análise sob os aspectos formal e de mérito, constatou-se impropriedade na 

ementa do projeto, uma vez que foi utilizado o verbo “dispõe” quando, tecnicamente, 

o correto seria “institui”, tendo em vista o conteúdo normativo da proposição. 

Assim, a emenda apresentada tem por objetivo adequar a redação da ementa à técnica 

legislativa, passando a constar “Institui o Dia do Ciclista no Município de Viana”, bem 

como suprimir a expressão “e dá outras providências”, por inexistirem disposições 

adicionais no corpo da lei. 2.1.1. Discussão e Votação da Emenda Modificativa: Passou-se 

à Discussão da Emenda Modificativa. Encerrada a discussão, procedeu-se à votação, 

sendo a Emenda APROVADA por 12 (doze) votos a zero. 2.1.2. Discussão Única e Vo-

tação do Projeto com a Emenda: Passou-se à Discussão Única do Projeto de Lei nº 

114/2025, já com a Emenda Modificativa incorporada. Logo após, finda a Discussão 

Única, procedeu-se à votação do Projeto de Lei nº 114/2025, o qual foi APROVADO 

por 12 (doze) votos a zero. 3. Proposição do Legislativo Municipal – Moção – Discus-

são Única e Votação (RI, art. 122, § 3º, VIII): 3.1. Moção nº 1/2026, de autoria do Ve-

reador Joilson Broedel (PODE), de Aplausos à médica Tatiana Sampaio, professora 

e pesquisadora da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), pela relevante con-

tribuição científica na descoberta da polilaminina. Passou-se à Discussão Única. O Pre-

sidente da Câmara, Vereador Joilson Broedel (PODE), ao tratar da Moção de Aplau-

sos nº 1/2026, destinada à médica Tatiana Sampaio, professora e pesquisadora da Uni-

versidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), afirmou que, apesar das dificuldades para 

realizar a solenidade de entrega, o trabalho da pesquisadora merece reconhecimento 

público. Criticou a depreciação do trabalho científico brasileiro, da fé alheia e da dedi-

cação de pesquisadores que enfrentam jornadas árduas. Destacou que Tatiana Sam-

paio prosseguiu suas pesquisas mesmo após a perda da patente, arcando com custos 

pessoais, e afirmou que sua postura é exemplo inclusive para a política, pela persis-

tência e compromisso com a ciência. Mencionou ainda declaração da pesquisadora de 

que a polilaminina possui formato molecular semelhante a uma cruz, o que gerou de-

bate por conotação religiosa. Encerrando, pediu apoio dos vereadores à moção. Em 

aparte, o Vereador Lucas Casagrande (PL) parabenizou o Presidente pela autoria e 

concordou quanto à necessidade de valorizar o trabalho dos pesquisadores brasileiros. 

Autenticar documento em https://cmviana.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 310034003100340031003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.



 
CÂMARA MUNICIPAL DE VIANA 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
Palácio Legislativo “Nilton Broedel” 

Plenário “Papa João Paulo II” 

 

Rua Aspazia Varejão Dias, s/n., Centro – Viana/ES | www.camaraviana.es.gov.br 

 

8 

Criticou o Governo Federal pela perda de patentes que dificultou o avanço das pes-

quisas e afirmou que políticos comprometidos fazem a diferença. Finalizou parabeni-

zando a pesquisadora. Também em aparte, o Vereador Flávio Volponi (PP) felicitou 

o autor da moção e afirmou ser fundamental demonstrar que a Casa de Leis reconhece 

e valoriza o trabalho de Tatiana Sampaio. Acrescentou que a polilaminina apresenta 

resultados positivos também no tratamento de animais. O Vereador Wesley Pires (PL) 

igualmente manifestou apoio à moção, parabenizando o Presidente e fazendo um apa-

nhado do histórico e da relevância do trabalho científico da pesquisadora. Destacou o 

reconhecimento internacional que ela vem recebendo e lembrou que Tatiana Sampaio 

estará no dia seguinte no Palácio Anchieta, apontando a ocasião como oportunidade 

para homenageá-la pessoalmente. Encerrada a discussão, procedeu-se à votação da 

Moção nº 1/2026, a qual foi APROVADA por 12 (doze) votos a zero. 4. REDAÇÃO 

FINAL – Proposição do Legislativo Municipal – Tramitação pelo Rito Ordinário – 

Discussão Única e Votação (RI, art. 180, IV): 4.1. Redação Final ao Projeto de Lei nº 

114/2025, de autoria do Vereador Diego da Farmácia (PSB), que institui o Dia do Ci-

clista no Município de Viana. A matéria recebeu Emenda Modificativa aprovada pelas 

Comissões Permanentes e pelo Plenário, destinada a corrigir a ementa da proposição. 

A alteração ajustou o verbo para “institui”, em conformidade com a técnica legislativa, 

e suprimiu a expressão “e dá outras providências”, por inexistirem dispositivos adici‑

onais no texto normativo. O Presidente informou que, com fundamento no art. 222 do 

Regimento Interno, submeteria à deliberação do Plenário um Requerimento Verbal 

para dispensar a publicação da Redação Final, passando-se imediatamente à sua vo-

tação nesta Sessão. Submeteu então o Requerimento Verbal de Dispensa em votação. 

4.1.1. Requerimento Verbal de Dispensa da Publicação: O Requerimento Verbal de Dis-

pensa da Publicação da Redação Final do Projeto de Lei nº 114/2025, já com a Emenda 

Modificativa incorporada, foi APROVADO por 12 (doze) votos a zero. Finda a deli-

beração do Requerimento, passou-se à Discussão Única da Redação Final. 

Encerrada a discussão, procedeu-se à votação da Redação Final do Projeto de Lei nº 

114/2025, a qual foi APROVADA por 12 (doze) votos a zero. DESPACHO: O Presi-

dente determinou que a Assistência Legislativa adote as providências cabíveis para a 

Moção de Aplausos, bem como providencie a expedição de Autógrafos de Lei. Nada 

mais havendo para ser deliberado, o Presidente deu por encerrada a Ordem do Dia. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que permaneçam em Plenário para a realização 
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da 46ª Sessão Ordinária, e que a referida sessão será realizada em razão da não reali-

zação da sessão na semana passada, em virtude do ponto facultativo da Quarta-Feira 

de Cinzas. Ato contínuo encerrou a presente Sessão Ordinária. 

 

 

 

 

JOILSON BROEDEL 

PRESIDENTE  

WESLEY PIRES 

PRIMEIRO SECRETÁRIO 
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